
Káva přináší radost a sblížení

Krátký pohled do historie kávy
Původ kávy sahá až do starověké Etiopie. Legenda vypráví o pastevci koz jménem Kaldi, který pozoroval, jak 
jeho stádo energicky „tančí“ po konzumaci červených bobulí z kávovníku. Byl zvědavý, a tak ochutnal třešně. 
Tam zjistil, že vyvolávají povzbuzující pocit. Odtud se začalo tajemství kávových zrn šířit, proplétat se mezi 
arabskými obchodníky a v 17. století se dostalo do Evropy.

Rozmanitost kávových odrůd
Káva není jen jednobarevný nápoj. Její půvab spočívá v její rozmanitosti. Od čerstvě utržených a 
dokonale upražených zrn přes jemně mletou kávu, která slibuje robustní chuť při každém doušku, až po 
rychlé a pohodlné instantní směsi – každý si najde něco pro sebe. Víte, jaká káva vyhovuje vašim chuťovým 
buňkám?

Zrnková káva jeautentický nápoj

Začínáte-li kávou ze zrn, máte jistotu, že z ní získáte tu nejčerstvější chuť. Pečlivý proces výběru, pražení, 
mletí a vaření je umění samo o sobě. Různá kávová zrna – například Arabica, Robusta a Liberica – 
nabízejí rozmanité chutě, od ovocné po oříškovou, a uspokojí tak různé chuťové buňky v rodině.

Mletá káva spojuje čerstvost apohodlí
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Předem mletá káva představuje takovou střední cestu. Je určena pro ty, kteří mají rádi rituál přípravy 
kávy bez dalšího kroku mletí. Díky předem vybrané chuti slibuje pokaždé konzistentní šálek.

Instantní káva jerychlá, ale příjemná

Ve světě, který je neustále v pohybu, je instantní káva majákem pohodlí. Je ideální pro zaneprázdněné 
včelky v rodině, protože slibuje konzistentní chuť a bezproblémový zážitek.

 Proč je kávovar skvělým vánočním dárkem?
Vánoce jsou časem sounáležitosti. Kávovar není jen přístroj; je to příslib nesčetných rán strávených v 
rodinném kruhu a sdílením příběhů nad čerstvě uvařenou kávou. Uspokojí jedinečné chuťové preference 
každého člena rodiny. S kávovarem navíc mohou rodiny prozkoumat různé způsoby přípravy kávy – ať už jde 
o espresso, cappuccino nebo obyčejné překapávání. Je to výzva k objevování a učení.

Kávovým závěrem
Dávat dárky je umění, a co může být lepšího než obdarovat rodinu dárkem, který zajistí teplý a lahodný šálek 
každé ráno? Ať v tomto svátečním období každý šálek vaší kávy překypuje radostí a každý doušek je 
svědectvím společných rodinných vzpomínek!


